



臺北市政府資訊局 「GO SMART 全球智慧城市聯盟籌備處成立」記者會 採訪通知

近年來臺北市智慧城市發展成果斐然，今年3月順利於「2018 智慧城市展」成功發起並舉辦「全球智慧城市聯盟(GO SMART)」(Global Organization of Smart Cities)倡議大會，以跨城市概念驗證(Inter-City POC)計畫促進國際城市合作，加速全球城市發展。

GO SMART 籌備處將於11月7日舉行成立記者會，來自中央、六都、外交及產業等代表將到場支持並共同宣示，齊心協力促進臺灣各城市與國際城市合作，期待2019年3月GO SMART正式成立後，運用此國際創新交流平臺，協助臺灣智慧城市產業輸出，扶植智慧城市產業發展。

~敬邀媒體朋友蒞臨採訪~

主題：「GO SMART 全球智慧城市聯盟籌備處成立」記者會

時間：2018年11月7日(星期三) 14:30~15:00

地點：臺北市政府12樓劉銘傳廳(地址：臺北市信義區市府路1號)

流程：

時間	說明
14:00-14:30	媒體報到
14:30-14:33	主持人介紹與會貴賓
14:33-14:35	播放國際支持影片
14:35-14:38	GO SMART 籌備諮詢會蘇亮主任委員致詞
14:38-14:41	GO SMART 發起城市代表臺北市林欽榮副市長致詞
14:41-14:43	經濟部工業局呂正華局長致詞
14:43-14:50	GO SMART 籌備處李鎮宇處長報告籌備進度
14:50-14:55	合影
14:55-15:00	媒體聯訪

資訊局新聞聯絡人：李麗珍 0975-205-372